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Comunicat de presă 
14 IULIE 2025 

 

UTA Edenred și Rompetrol continuă campania 
„Champ on the Road”, dedicată profesioniștilor 
europeni din transportul rutier 
 

• Este al doilea astfel de eveniment organizat în România, desfășurat în stațiile Rompetrol 
Orăștie, pe 10 iulie 

• Evenimentele vor continua pe parcursul anului în stații selectate din mai multe țări europene 

• Șoferii de camion au primit meniuri complete de mâncare și băuturi din magazinele „hei” 
integrate în stațiile Rompetrol 

 
Kleinostheim, Germany – UTA Edenred, un furnizor de top de servicii de mobilitate în Europa și parte a 
grupului Edenred, continuă seria de evenimente „Champ on the Road”, prin care recunoaște munca 
dificilă și condițiile solicitante cu care se confruntă șoferii profesioniști pe drumurile Europei. În 
colaborare cu mai mulți parteneri, UTA Edenred a lansat acest concept în stații selectate din diverse țări 
europene și va continua organizarea lor pe tot parcursul anului 2025. Inițiativele sunt dedicate direct 
șoferilor profesioniști, cei care mențin continentul în mișcare datorită eforturilor lor. Obiectivul este de 
a-i sprijini prin oferirea de mese gratuite și cadouri după alimentarea vehiculelor. Cadourile includ 
echipamente practice, accesorii pentru călătorie, gustări și băuturi răcoritoare. 
 
Al doilea eveniment „Champ on the Road” organizat vreodată în România, în parteneriat cu Rompetrol 
Downstream, a avut loc în stațiile de alimentare Rompetrol din Orăștie, situate pe Autostrada A1 (lotul 
8, km 340+500, pe ambele sensuri), pe 10 iulie. După alimentare, șoferii de camioane, dube și autobuze 
au primit un cadou din partea UTA Edenred, precum și o cafea și un meniu de prânz din partea 
Rompetrol. 
 
Adriana Grigorescu, Director Comercial al Rompetrol Downstream, a declarat: „Suntem bucuroși să 
facem din nou parte din această inițiativă dedicată profesioniștilor de care depindem cu toții — șoferii 
de vehicule de mare tonaj. Fără contribuția lor, nimic în societate nu ar putea funcționa, așa că este de 
datoria noastră să le arătăm toată aprecierea. Un moment de odihnă, puțină relaxare și produse de 
calitate vor fi întotdeauna prezente în stațiile noastre. Mai mult, cele situate pe segmentul Sibiu – Nădlac 
al Autostrăzii A1 au implementat conceptul hei coffee&gourmet, dedicat servirii asistate, cu preparate 
tip restaurant. Îi încurajăm pe toți cei care parcurg distanțe lungi să ia pauzele binemeritate, iar 
Rompetrol poate oferi cadrul potrivit în stațiile Pecica și Șagu (județul Arad), Recaș și Giarmata (județul 
Timiș), Orăștie (județul Hunedoara) și Cristian (județul Sibiu), toate amplasate în zone integrate de 
servicii. Mulțumim partenerilor noștri de la UTA Edenred, care au venit cu o inițiativă lăudabilă pe care o 
vom sprijini cu fiecare ocazie.” 
 
Alte evenimente „Champ on the Road” sunt deja planificate în 2025 pentru Polonia, Austria, Ungaria, 
Cehia și alte țări. 
 
Seria de evenimente „Champ on the Road” a fost lansată de UTA Edenred în 2023. În ultimii doi ani, s-au 
desfășurat 22 de evenimente în peste zece țări europene. 
 
Lukas Schneider, Director Comercial EMEA la UTA Edenred, afirmă: „UTA Edenred apreciază contribuția 
valoroasă a șoferilor profesioniști la economia europeană și suntem bucuroși să organizăm această serie 
de evenimente dedicate pentru al treilea an consecutiv. Dorim să le urăm bun venit noilor locații din 
acest an și să mulțumim partenerilor noștri de acceptare pentru cooperarea lor în organizarea acestor 
evenimente.” 
 
 

https://web.uta.com/en/
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Mai multe detalii despre datele și locațiile evenimentelor "Champ on the Road” 
O listă cu datele, orele și locațiile „Champ on the Road” poate fi găsită pe pagina web dedicată 
evenimentelor UTA Edenred. De asemenea, informațiile vor fi transmise și prin intermediul canalelor de 
social media ale companiei. 
 

 
 

 
Imagini (© UTA Edenred): Recunoaștere pentru șoferii de camion – Seria internațională de evenimente 
"Champ on the Road" a UTA Edenred continuă în 2025 
 

https://web.uta.com/ro/events
https://web.uta.com/ro/events
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▬▬ 
UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG (UTA Edenred) este un furnizor european de top de servicii de mobilitate. Cu ajutorul 
cardurilor de acceptare UTA Edenred, operatorii de flote comerciale de toate dimensiunile pot accesa peste 86.000 de puncte din 
40 de țări. Aceștia pot beneficia de acces fără numerar la carburanți convenționali și alternativi, indiferent de brand; o ofertă 
extinsă de încărcare pentru vehicule electrice și hibride; decontarea electronică a taxelor de drum în 27 de țări europene; servicii 
pentru vehicule precum asistență rutieră, tractare, reparații și spălare; precum și rambursări de TVA și accize prin partenerul de 
servicii al UTA Edenred. În plus, prin platforma digitală UTA Edenred, clienții au acces la software de ultimă generație pentru 
planificarea alimentărilor, gestionarea flotei și telematică, precum și un card digital de combustibil pentru o alimentare rapidă și 
comodă prin smartphone. 
În 2024 — pentru al patrulea an consecutiv — UTA Edenred a fost desemnat „Cel mai bun furnizor de servicii pentru carduri de 
carburant pentru IMM-uri” (clasament realizat de revista WirtschaftsWoche/ServiceValue) și a primit German B2B Award din 
partea Societății Germane pentru Studii de Consum. Fondată în 1963 de Heinrich Eckstein, UTA Edenred face parte astăzi din 
Edenred SE. 
 
Mai multe informații: www.uta.com 
 
Edenred este o platformă digitală de top pentru servicii și plăți și partenerul de zi cu zi al oamenilor la locul de muncă, conectând 
peste 60 de milioane de utilizatori și peste 2 milioane de comercianți parteneri în 45 de țări, prin intermediul a 1 milion de clienți 
corporativi. 
Edenred oferă soluții de plată cu destinație specifică pentru alimentare (beneficii de masă), motivare (carduri cadou și platforme 
de engagement), mobilitate (soluții multi-energie, inclusiv încărcare EV, întreținere, taxe și parcare) și plăți corporate (cum ar fi 
cardurile virtuale). 
Fideli misiunii Grupului — „Enrich connections. For good.” — aceste soluții sporesc bunăstarea și puterea de cumpărare a 
utilizatorilor. Ele contribuie la atractivitatea și eficiența companiilor, dinamizează piața muncii și economia locală și promovează 
accesul la alimente mai sănătoase, produse mai ecologice și mobilitate sustenabilă. 
Cei 12.000 de angajați Edenred sunt dedicați transformării lumii muncii într-un ecosistem conectat, mai sigur, mai eficient și mai 
responsabil în fiecare zi. 
În 2024, datorită infrastructurii sale tehnologice globale, Grupul a gestionat un volum de afaceri de aproape 45 de miliarde de 
euro, realizat în principal prin aplicații mobile, platforme online și carduri. 
Edenred este listată la Bursa de Valori Euronext Paris și inclusă în următorii indici: CAC 40, CAC 40 ESG, CAC Large 60, Euronext 
100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good, DJSI Europe Index, DJSI World Index și MSCI Europe. 
 
Mai multe informații: www.edenred.com 
 
Rompetrol Downstream este divizia de retail a Grupului KMG International în România. Compania operează o rețea de 1.181 
puncte de distribuție carburanți, formată din stații proprii Rompetrol, stații Rompetrol Partener, precum și stații mobile — 
Rompetrol Express — și baze interne (rezervoare de 9 și 20 metri cubi instalate în incinta companiilor din diverse domenii, precum 
transport, construcții, agricultură etc.). 
În plus, compania operează șase depozite de carburanți la nivel național, aproximativ 280 de stații de alimentare cu autogaz (GPL) 
și peste 7.000 de puncte de distribuție pentru butelii GPL și butelii de uz casnic Rompetrol. 
Divizia de retail a lansat prima stație dotată cu stații de încărcare pentru vehicule electrice în 2017. În 2018, a finalizat instalarea 
de panouri solare într-una dintre stațiile Rompetrol din București — o premieră pentru România și regiunea Mării Negre. 
Anul acesta, Rompetrol Downstream aniversează 20 de ani de la lansarea conceptului „hei”, unul dintre cele mai cunoscute 
branduri comerciale ale companiei. În prezent, „hei” include aproximativ 230 de locații în România și în regiune — magazine care 
oferă o gamă variată de produse și zone dedicate preparării și servirii băuturilor pe bază de cafea și a preparatelor proaspete, cu 
rețete dezvoltate împreună cu experți din domeniul ospitalității. Lansat în 2005, a fost primul brand românesc dedicat activității 
de magazin din cadrul unei stații de alimentare și s-a dezvoltat constant, în concordanță cu așteptările clienților Rompetrol, 
tendințele pieței și soluțiile tehnice, fiind extins și la nivel regional (Bulgaria, Republica Moldova, Georgia). 
 
Mai multe informații: www.rompetrol.com 
 
Siglele și alte mărci comerciale menționate și prezentate în acest comunicat de presă sunt mărci comerciale înregistrate ale Edenred 
S.E., ale filialelor sale sau ale terților. Acestea nu pot fi utilizate în scopuri comerciale fără acordul prealabil scris al proprietarilor lor. 

 

▬▬ 
 

MEDIA RELATIONS CONTACT 
  

UNION TANK Eckstein GmbH & Co. KG 

 

Dr. Andreas Runkel 

+49 6027 509-258 

andreas.runkel@uta.com 
www.uta.com 

 

 

https://web.uta.com/en/
https://www.edenred.com/en
http://www.rompetrol.com/
mailto:andreas.runkel@uta.com
https://web.uta.com/en/

